

Танцевальный коллектив «Вдохновение», действующий на площадке Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды», принял участие в VII Международном благотворительном танцевальном фестивале Inclusive Dance 2019. Мероприятия фестиваля проходили с 26 по 30 октября текущего года в г.Москве. По итогам каждого дня проходили торжественные мероприятия с награждением победителей кубками, медалями, дипломами и специальными призами.

Так, 27 октября состоялись соревнования среди пар. Участники выступали в различных стилях и номинациях. Участницы танцевального коллектива «Вдохновение» Екатерина Алимова и Василиса Сильвестрова заняли второе место в номинации «Танцевальная импровизация».

28 октября состоялись соревнования среди команд, в котором танцевальный коллектив «Вдохновение» занял 1 место в номинации «Эстрадный танец» с конкурсным номером «Колыбельная для ангела».

29 октября состоялся Гала-концерт VII Международного благотворительного танцевального фестиваля Inclusive Dance. На Гала-концерте фестиваля участники выступили на сцене Зала церковных соборов Храма Христа Спасителя и стали обладателями Гран-при фестиваля.

В этот вечер на сцене были представлены практически все направления танцевального искусства – от классической хореографии до концептуального контемпорари и модного стритдэнса. На итоговом мероприятии выступили более 70 инклюзивных коллективов и танцевальных пар из разных стран мира. В заключительный день мероприятия танцевальный коллектив «Вдохновение» был отмечен призом зрительских симпатий.

Администрация Центра адаптации и реабилитации инвалидов поздравляет коллектив с новой победой!

